

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Csapkó-Zohán Tünde</b> Márk evangéliuma Jézus elfogatója és kihallgatása
<b>11:00 ISTENTISZTELET</b>		
Hirdetések	Tálas Enikő	
Óravezető	Molnár Márk	
Kezdő ének	„Ha szívemben Istennek békéje él...”	267:1-3
Ima	Molnár Márk	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Weinecker Zsombor	I.Krón. 29: 13-14
Gyermektörténet	Palotás Kristóf	
Gyülekezet bemutatása	Zugló	
Szolgálat	Reibl Zsófia – ének	
Gyülekezet bemutatása	Szüret utca	
Szolgálat	Chelcea Dorin – ének	
Gyülekezet bemutatása	Terézváros	
Szolgálat	Weinecker Zsombor trombita	
	<b>Igeszolgálat Palotás Kristóf</b>	
	<b>Tanévkezdő ifjúsági nap</b>	
Ima	Palotás Kristóf	
Ének	„Zengd Jézus nevét, zengd világ...”	77:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT** VÍZVÁRI ALADÁR  
DÁVID UTOLSÓ ÉVEI

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA** MÁRK EVANGÉLIUMA  
JÉZUS KIHALLGATÁSA ÉS KERESZTRE  
FESZÍTÉSE

**11:00 ISTENTISZTELET** FENYVESI PÉTER PÁL  
ÚZZÜNK ÖRDÖGÖT!  
JÉZUS ELSŐ, „PROGRAMADÓ” GYÓGYÍTÁSA  
MÁRK EVANGÉLIUMÁBAN (Mk 2,21-28)

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

**SZERDA 10.00 IMAÓRA**  
**SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS**  
**PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT**

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünkben:** Liu Daibi, Zemplényi Artúrné, Zheng Ying, Zohán Lajosné, Zohán Nikolett, Abaházi Attila és felesége, Abaházi Zoltán, Áchim Kovács Anikó

**Betegeink:** Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrrielért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

**A Területről:** Pécel – Dr. Ósz-Farkas Ernő lelkész

### HÍREINK

**Ma, kb. 12:45-kor** megbeszélést tartunk a lelkési irodában a Rómába utazóknak.

**Ma 14 órától 15.30-ig** az emeleti teremben időutazó család-látogatásra hívja Hadházi-Borsos Réka a résztvevőket Ruth és Naomi életébe. (Meg akartak felelni? Kinek? Miért? Hogyan élték meg a szerepváltozásukat? Mi az, amit évezredekkel ezelőtti történetből a napjainkban élő nő átörökölt? Női szerepek a Bibliától napjainkig, nemcsak női szemmel. Kendőzetlen igazságok, vagy fátylat rá? Kortól függetlenül, minden nőbe legalább egyszer belehasít a kétely: Elég jó vagyok női szerepeimben?) Szeretettel várjuk elsősorban azokat családos nőket és férfiakat, akik érdeklődnek a téma iránt. Kérjük a pontos megjelenést, valamint a program végéig való részvételt. A témára és a feldolgozásra való tekintettel, kiskorú gyereket erre az alkalomra kérjük ne hozzatok.

Baksáné Szabó Anikó és Baksa Gábor házasságkötésük idején nem jártak gyülekezetbe, így keresztségük óta vágy volt a szívükben, hogy a jó Isten áldását kérjék házasságukra, és az Ő színe előtt fogadalmat tegyenek. 22 évvel az esküvőjük után, **2024. október 6-án, vasárnap 11 órakor** a Terézvárosi gyülekezetben kerül sor a menyegzői istentiszteletre, ahová szeretettel meghívják gyülekezetünk tagjait, vendégeit. Ajándékot nem várnak, nem kérnek a vendégektől, de annak nagyon örülnének, ha házi süteménnyel hozzájárulnának az alkalomhoz. Szeretnék, ha ez az alkalom rokonaik, barátaik számára igazi missziós alkalom lenne, érezhetnék a jó Isten áldását, a testvéri szeretetet, összetartozást a gyülekezetünkben.



Ma a Generálkonferencia világmissziós célkitűzéseire gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## VESZÉLYEK ÉS KÖTELESSÉGEK

“Mégis, ifjak, ha mégannyi tudásra tesztek is szert, de nem ültetitek át gyakorlatba, akkor nem éritek el célotokat. Ha annyira leköt a tanulás, hogy elhanyagoljátok az imát és a vallásos előjogokat, ha hanyagok és közönyösek lesztek lelki életek iránt, ha nem tanultok többé Krisztus iskolájában, akkor egy tányér lencséért adjátok el elsőszülöttségi jogotokat. Pillanatra se veszítétek szem elől tanulásotok célját. Azért tanuljatok, hogy úgy fejlesszétek és irányítsátok képességeiteket, hogy hasznosabb emberek legyetek és képességeitek határáig éljetek mások áldására...”

Ifjak, ti nem engedhetitek meg magatoknak, hogy a tanulás kedvéért feláldozzátok örök érdekeiteket...

Az iskolában különféle kísértéseknek lesztek kitéve, melyeket elkerülhettek otthon apátok házában, az istenfélő szülők gondoskodó vigyázása mellett. Ha míg otthon tartózkodástok idején kétszer-háromszor naponta kegyelemért könyörögtetek, hogy elmeneküljete a romlottság elől, mely a bűnös kívánság által uralkodik a világon, annyival buzgóbban és állhatatosabban kell imádkoznotok az iskolában, ahol kísértések és szennyező légkör vesz körül, ami eluralkodik romlott korunkban az iskolákban, amennyivel környezetetek is kedvezőtlenebb a keresztény jellem kialakításához.” (Ellen G. White: Bizonyágtételek 3.kötet – Fiatalokat érintő veszélyek és a rájuk háruló kötelességek c. fejezetből)

Igyekezék a tanuló mind a családban, mind az iskolában megtanulni, hogyan tanuljon, és hogyan adja tovább azt, amit megtanult! Bármilyen is a hivatása, legyen élete végéig tanuló és egyszersmind tanító is! Így mehet folyamatosan előre, ha bizalmát Istenbe helyezi, és ragaszkodik ahhoz, akinek végtelen a bölcsessége, aki fel tudja fedni a korszakokon át elrejtett titkokat. Ő meg tudja oldani a benne hívők legsúlyosabb problémáit is. (Ellen G. White: Nagy Orvos Lányomában, Az igazi nevelés misszionáriussá képez c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. SZEPTEMBER 14.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Senki a te ifúságodat meg ne vesse, hanem légy példa a hívőknek a beszédben, a magaviseletben, a szeretetben, a lélekben, a hitben, a tisztaságban.”*

*I. Tim 4:12*